



约14:6

耶稣说：

「我就是道路、真理、
生命；若不藉着我，
没有人能到父(神)那里去。」

别无拯救

我们生活在一个多种宗教的社会里，如何分辨那一个才是真的呢？是不是所有的宗教都一样，都可以救我们到天堂呢？

无可否认，所有的宗教都是教导人行善，但目的却各有不同：有的是盼望来世投胎，有更好的命运，不用受这么多苦；有的盼望在阴间得到更好的待遇；有的却希望能够上天堂。

我们怎么知道，一趟旅程是否值得一游？除非有人去了一趟回来告诉我们。同样的，我们如何晓得死亡以后的事？除非有一个从死里复活的人，回来告诉我们；如果你关心这事，我很愿意把这个个人介绍给你：

「耶稣对他说：「复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也必复活，凡活着信我的人，必永远不死。」」（约翰福音 11:25,26）

这样大胆的宣告，只有两个可能：他可能

是个大骗子；要不然他就是“真材实料”，真有这个本领。

让我们来试验他的话，看看他的死。他自称是神的儿子，结果被鞭打钉死在十字架上，他预先知道自己这样做，必定会被处死，可是他依然前行。试问有那一个骗子会这样傻？若他这样忍受鞭打钉死，只是为了名誉或在历史上有些光荣的记载，值得吗？他若赢得全世界，失去自己的生命和灵魂，又有什么益处呢？

很明显的，他真是神的儿子，他所说有关死后的事，也必定是真的；反过来，你若怀疑，接受他是个骗子，倒要更大的信心。

他死后第三天，从死里复活，证明了他的宣告是真实可信的。所有宗教的教主都死了，也埋葬了，并且他们的坟墓直到今日还在，惟有耶稣的坟墓是空的，这就是基督教与其他宗教最不同的地方。耶稣，是一个复活的“救主”，不是一个死了的

“教主”。他是救主，因他有权能胜过死亡，耶稣的复活是一个历史事实。由于篇幅有限，在此无法详细给你证明。

这位从死里复活的主这样说：「我就是道路，真理，生命；若不藉着我，没有人能到父（神）那里去。」我们若不信他的话，要信谁呢？

我们每一个人生来就有罪性，圣经说：「没有一个义人，连一个也没有。」而神却是圣洁公义的，没有一个罪人可以站立在他面前或进入天堂。

我们所有的一切罪行，只有受审判，到地狱那里去；但父神是这样爱我们，当我们还作罪人的时候，他差遣他的儿子－耶稣为我们死。

耶稣的死，为我们还清了一切不顺从和叛逆的罪债。现在问题是，你愿意信靠他吗？这需要你真心认罪，下定决心悔改，不再犯罪，来跟从耶稣。

「神爱世人，甚至将他的独生子赐给我们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人，不被定罪，不信的人，罪已经定了，因为他不信神独生子的名。」（约翰福音3:16-18）

这个救恩的信息是诚恳而迫切的，罪人要回到圣洁的神那里去，只有一条道路：就是相信耶稣是神的儿子，接受父神差遣来代替你的罪受刑罚的耶稣，作为你个人的救主。

耶稣的复活已证明他的牺牲是蒙神悦纳的。

预知详情，请拨电：

笃信圣经长老会班丹加略堂
201 Pandan Gardens Singapore 609337

电话：6560 9679 传真：6566 3806

Email: mandarin@calvarypandan.sg

华语崇拜：每星期日早上八时正